



## **В центральный аппарат будет представлен доклад о возможном нарушении прав сироты в Ленинградской области**



В социальных медиа сообщается, что в Гатчинском районе Ленинградской области девушка-сирота в течение пяти лет не может получить положенную ей по закону квартиру. Отмечается, что должностные лица ссылаются на наличие у девушки дома в деревне Волосово, где жил отказавшийся от нее биологический отец. Однако данное домовладение полностью непригодно для проживания.

В следственном управлении СК России по Ленинградской области по данному факту организована процессуальная проверка.

В соответствии с поручением главы ведомства руководителем следственного управления по Ленинградской области Сазиным С.Т. будет представлен доклад об установленных в ходе проверки обстоятельствах и принятых мерах по защите прав сироты.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1825570>